

# 鋪路下月中完工 文良港交怡路新路開心駛

報道 ▶ 蘇俐嬪 攝影 ▶ 蘇思旗

(吉隆坡25日讯)吉隆坡市政局耗资57万令吉，在文良港交怡路(Jalan Langkawi)大约1.5公里的路段展开铺路工程，预计5月中完工。

吉隆坡市政局咨询理事会成员黎正兴指出，市政局是于4月19日开始进行铺路，预计耗时3个星期内完工。

黎正兴指出，当局目前分阶段为交怡路1.5公里的路段进行工程，并先在往PV18公寓方向的路段铺路，之后才会轮到往PV12公寓方向的路段。

## 铺好路段已画线

“承包商已经在铺好的部分路段，画上路线和停车位的黄线。”

“交怡路多年来都没有铺路和提升，当出现路洞时，也只是

修补而已。这十多年来，周围的发展项目和人口激增，使到交怡路的车流量也多了。”

“我曾在2022年就向市政局申请铺路工程，原本去年10月开始动工，惟更换工程师而拖延至今。”

他带领记者巡视铺路工程进展时指出，有关当局在这段期间会向居民发出通知，提醒居民在指定时间移开车子，避免停放在路边，以方便承包商铺路。、

## 建议缩窄分界处建停车位

另外，黎正兴指出，交怡路商业区一带的路段缺乏停车位，导致许多车辆被迫非法停在路边。

因此，他将会向吉隆坡市政局建议，将双向车道中间的分界处缩窄，从而将之改为停车位。



市政局已画上停车格的黃线。

## 甘榜关丹道路也提升

此外，市政局同时也在毗邻的甘榜关丹(Kampung Kuantan)铺路，以及提升道路工程。

黎正兴表示，甘榜关丹之前的路段都是沙石路和黄



交怡路往PV18公寓方向的路段已经分阶段完成铺路工作；部分路段也已画上黄线。



黎正兴指出，甘榜关丹部分路段，居民可享有平坦和安全的道路。段凹凸不平，随着完成铺路工程，